



永康日报



市委常委会传达学习习近平总书记重要讲话精神， 研究部署安全生产、项目攻坚等工作 铁腕重拳抓实安全生产 守正创新提升工作效能

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)4月19日下午,市委常委会召开(扩大)会议,传达学习习近平总书记在中共中央政治局第四次集体学习时的重要讲话精神、中共中央学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议精神和全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员大会精神,传达学习《中国共产党农村基层组织工作条例》,传达省、金华市安全生产和防汛工作会议精神和市委贯彻落实意见,听取关于安全生产及消防安全整治、大综合一体化行政执法改革、重大项目攻坚等工作情况的汇报,部署近期重点工作。

市委书记章旭升主持会议。会议指出,习近平总书记在中共中央政治局第四次集体学习和学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的重要讲话,站在新时代新征程党和国家事业发展全局的战略高度,系统阐述开展主题教育的重大意义,明确提出主题教育的总要求、根本任务和具体目标,具有很强的政治性、思想性、指导性,为全党开展主题教育指明了方向。我们要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,把开展主题教育作为坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维

护”的具体行动,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,坚决把思想和行动统一到党中央决策部署上来,紧扣精神抓学习,紧扣宗旨抓实效,紧扣主线抓落实,推动主题教育在永康落地生根的同时,创新推出更多主题教育永康实践、永康成果,不断谱写中国式现代化的永康新篇章。

会议强调,安全是一切工作的前提和基础。各级各部门必须牢固树立以人民为中心的发展思想,增强忧患意识,树牢底线思维,保持高度警醒,坚持问题导向,强化源头治理,推进智慧监管,扎实抓好防风险、保安全、强治理、护稳定各项工作,为高质量发展营造更加安全稳定的社会环境。要以铁的手腕、铁的意志抓安全生产,深刻认识安全生产工作的长期性、艰巨性、复杂性,牢记安全生产“十大法则”,以“万无一失”的坚决态度和“一失万无”的高度警醒,坚决扛起“促一方发展、保一方平安”的政治责任,全力以赴推动安全风险隐患大起底、大排查、大整治、大清零。要以实的作风、实的举措抓安全生产,压紧压实各级党委政府领导责任、行业部门监管责任和企业主体责任,在地毯式、网格化开展各领域安全隐患排查的基础上,深入实施重点领域、重点行业专项整治,推动事故

苗头隐患精准分析常态化,建立问题隐患整改清单,明确时间节点、整改责任单位和责任人,逐条逐项落实形成闭环。要以严的标准、严的纪律抓安全生产,始终保持对安全风险隐患“零容忍”的高压态势,强化督查指导和氛围营造,坚持以上率下、全员发动,以雷霆万钧之势严打各类对问题隐患整改“无动于衷”的行为,对责任落实不到位和不作为、慢作为的,依法依规依纪严肃追责问责,坚决做到举一反三、综合施策、标本兼治,从源头上防范风险,杜绝隐患,牢牢守住安全底线。

会议指出,自开展大综合一体化行政执法改革以来,相关部门紧紧围绕改革目标,结合属地实际积极研究推行各项改革举措,形成了队伍架构和执法体系,取得了阶段性成效,值得肯定。下步,要聚焦执法统筹协调更有力,建立健全“条抓块统”协调机制,通过定期协商、晾晒比拼等做法,围绕工作重点难点,积极探索,大胆创新,形成更完整、更高效、全方位的解决方案,进一步提升改革实效,聚焦执法改革亮点更出彩,指导试点乡镇主动承接好改革任务,深化大综合一体化改革和基层治理四平台等融合贯通,全力打出队伍建设、机制完善、效能提升“组合拳”,结合深化拓展“龙山经验”,迭代创新形成

大综合一体化行政执法改革的永康经验,全面提升基层治理能力。

会议强调,项目是牵动经济发展的“牛鼻子”,今天的项目就是明天的产出。各级各部门要牢固树立“项目为王”理念,一切围着项目转,一切盯着项目干,紧扣目标任务,破解难点卡点,形成“主要领导亲自抓、分管领导具体抓、部门协同合力抓”的工作格局,全力以赴推进重大项目建设提速增效。要主动谋划狠抓项目储备,强化业务培训和指导,认真梳理研究有关政策导向和投资方向,聚焦现实所需和发展重点,精心谋划储备一批补短板、增后劲、利长远的重大项目,扎实做好项目前期准备工作,助力项目推进实现“拿地即开工”;要倒排时间狠抓项目建设,结合大兴调查研究,深入推进在项目一线现场办公、解决难题,全面加强统筹协调,全力做好要素保障,定期通报项目进展情况,建立健全约束激励机制,推动项目建设形成更多实物工作量,为实现高质量发展提供强劲动力和有力支撑。

会议还研究了其他事项。



胡勇春在实地督导检查防汛工作时强调 未雨绸缪 抓实抓细防汛各项工作

本报讯(融媒记者 徐敏)4月19日上午,市委副书记、市长、县级总河长胡勇春前往西城街道、花街镇实地督导检查防汛工作。他强调,要坚持人民至上、生命至上,统筹发展与安全,本着对一方山水、一方百姓高度负责的态度,未雨绸缪,高标准、严要求抓实抓细防汛各项工作,全面提升水旱灾害防御和应急处置能力,全力守护河库安澜、群众安全、社会安定。市领导郑云涛、谢纯参加。

上黄水厂肩负着西城街道和花街镇约1.5万人的供水责任,采用常规水处理工艺,水源保障率和水质达标率均达到100%,去年成功入选省农村供水规范化水厂名单。上黄水库是一座

以灌溉为主,结合防洪、城乡居民供水等综合利用的小(一)型水库。随着除险加固工程完工,该水库蓄洪泄洪能力得到大大提升。在上黄水厂和上黄水库,胡勇春实地察看设施运行、水库水位、防汛工作落实情况,要求相关部门高度重视水库运行安全和防汛安全,科学合理调蓄,充分发挥水库的综合利用效益,保障水利设施科学运行、安全运行。

水仙洞水库扩能项目位于花街镇,是全市提能保安工程重点项目,列入省民生实事项目,当前除险加固作业正有条不紊推进。在项目现场,胡勇春详细了解工程建设进度、施工安全措施、工程进度汛计划等情况。他指出,实施水库除

险加固是维护水库正常功能和确保水库安全、防汛安全的重要工程措施。要坚持安全第一理念,全面压实工作责任,在严格把控质量的基础上加快工程建设进度,进一步打好安全度汛的基础。

胡勇春强调,防汛工作事关人民群众生命财产安全。各相关部门要坚持问题导向,树牢底线思维,聚焦防、抗、救各环节,以一万的努力防止万一的出现,牢牢把握防汛工作主动权,要完善应急预案,做好监测预警,密切关注天气变化,及时掌握水情、雨情、汛情,确保突发事件时能及时高效处置;要加大巡查力度,补齐漏洞短板,抢在主汛期来临之前,优化物资储备,强化队伍拉练,确保关键时刻能拉得出、打得赢。

加快转化学习成果
推动工作见行见效
市党政企代表团
赴深圳学习考察体会摘登

02 时政·要闻



我市 浙里基财智控应用 支付金额居金华第一

本报讯(通讯员 胡鹏 孙若兰)4月19日,笔者从永康农商银行获悉,自浙里基财智控应用全面上线以来,该行主动对接市财政局,第一时间成立浙里基财智控应用推广工作专班,制定推广方案,加强联动配合,确定时间表、路线图,确保了财政、镇(街道)相关

工作人员尽快掌握该应用的操作。

据了解,在该应用上线之前,基层财务人员主要靠“人工跑”办理资金支付业务,基层财政力量薄弱的镇(街道)难以提高办事效率。此外,受补助对象对财政、税务新政策的知晓度不高,政策兑现难以打通“最后一公里”。该应

用上线后,实现了智能采集、处理、分析资金情况,大大减轻了基层财务人员的工作量。

截至目前,我市“浙里基财智控应用”已执行项目299个,通过申请1345个,完成支付金额23644万元,推广项目及支付金额位列金华第一、全省第二。